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Upravni odjel za poslove
gradonadelnika i Gradskog vijeéa

PREDMET: Odgovori na vije¢nicka pitanja postavljeno na 10. sjednici Gradskog vijeca
- dostavlja se
Postovani,

Upravni odjel za gradnju i komunalno gospodarstvo dostavlja Naslovu odgovor na vijeénicko
pitanje postavljeno na 10. sjednici Gradskog vijeca

DUBRAVKA NOVAK, clanica Gradskog vijeca, iznosi:

. PoStovanje i pozdrav svima. Moje pitanje odnosi se na Parkove i neka od njih sam dobila od
zaposlenika samih Parkova i bivsih zaposlenika koji su evo vezani uz Parkove i nisu dobili sve
odgovore na pitanja u nedavnim intervjuima i medijima koje su mogli procitati. Hoée li Parkovi
nastaviti s djelatnostima proizvodnje bilja, cvijeéa i ukrasnog bilja kao i s prodajom, odnosno otvoriti
novi Vritni centar? Na to pitanje nije dat jasan odgovor. Djelatnost stara 80 godina, radi se i o potrebi
evo vezanoj uz odrzavanje zelenih povr§ina i grada i groblja i sve je to u blizini groblja za gradane
koji odrzavaju evo grobna mjesta, za §to zemljisno Parkovi jo§ uvijek imaju Sanse, dakle, nastaviti tu
proizvodnju na parceli iza. Jesu li postavljeni uvjeti izgradnje uredenja buduéeg trgovackog centra
da se postojece zelenilo unutar ograde te promjene parcele zadrZi, da se barem zastiti pogled na
ulazak u groblje prema buducem centru? E sad, Lonia je kupac, a viasnici su poljski investitori,
odnosno Fond Enterprise Investors. Lonia je inace upisala hipoteku na parcelu, a firma STMS-Plan
d.o.o. je upisala pravo prvokupa. Upisano je u vlastovnici. Ne znam znate li to? Jesmo li se pripremili
za eventualne...

Odgovor:

Na Cestici koja je prodana nalaze se stari proizvodni prostori i vrtni centar. Novije proizvodne
prostore (plastenici 1 polikarbonat), izgradene 2008.godine, Parkovi imaju na lokaciji uz gospodarsku
zgradu u Hallerovoj aleji. Na toj parceli ¢e, nakon zavr§etka investicije i preseljenja repromaterijala,
strojeva i ostale robe, biti dovoljno prostora za daljnji razvoj u djelatnosti koje neée ostvarivati
gubitke ve¢ ¢e omoguciti Parkovima da ostanu konkurentni i odrzivi u buduénosti.

Sto se tite trgovackog centra, projektant investitora zatraZio je izdavanje posebnih uvjeta
gradenja i na juznom dijelu prodane kébr. 13156/2 k.o. Varazdin nije planirano zelenilo. Medutim,



na kébr. 13157/1 k.o. Varazdin, javno dobro u op¢oj uporabi, juzno od buduceg centra uz Hallerovu,
smatramo da je postojece zelenilo sasvim dovoljna barijera izmedu groblja i buduceg centra.

DEVID KOS, clan Gradskog vijeca, iznosi:

I drugo pitanje odnosi se na polupodzemne spremnike. Dalkle, u kojoj fazi je postavijanje tih
polupodzemnih spremnika? Vidimo da u nekim kvartovima, oko nekih zgrada su u funkciji, oko nekih
zgrada su jo$ uvijek zamotani u celofan. Evo pa i konkretno pitanje, kad ce kod moje zgrade, tamo
Jjos$ nemamo ni definiranu lokaciju? Evo, hvala lijepa.

Odgovor:

Svi polupodzemni spremnici nabavljeni su bez bravica, odnosno mogucnosti zaklju€avanja. Na
spremnicima tipa ,, MOLOK* bravice se ugraduju na licu mjesta i svi ugradeni spremnici su u funkciji.
Na spremnicima tipa ,,APLAST* bravice su morale biti ugradivane u tvornici u Sloveniji i sada su na
svima koji su ugradeni montirane i bravice, a klju¢evi predani korisnicima. Tvrtka Cistoéa d.o.0. je
putem javne nabave ugovorila ugradnju preostalih spremnika i posao je u tijeku. Sto se tie Vase
zgrade nuzno je da putem upravitelja/predstavnika stanara §to prije stupite u kontakt s nadleznom
osobom u tvrtki i §to prije odredite lokaciju.

S poStovanjem.

Vlado Podbreznicki, dipl.ing.grad.
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